



Oktatási Hivatal

Felsőoktatási Főosztály

1054 Budapest, Szalay u. 10-14

Telefon: (+36 1) 374-2140

Telefax: (+36 1) 374-2496

Honlap: <http://www.oh.gov.hu>

Valamennyi középiskola igazgatója
részére

ISz: FF/1508 -1/2013.

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

A 2013. évi felsőoktatási felvételi eljárás új eleme az online formában készülő, letölthető regisztrációs levél, és besorolási döntés. **Ezúton kérem, hogy az iskolában rendelkezésre álló eszközökkel legyen segítségünkre abban, hogy az alábbi információk eljussanak a felvételiző diákokhoz, az érettségiztető osztályfőnökökhöz, a pedagógusokhoz és a szülőkhöz.**

A 2013. évi általános felsőoktatási felvételi eljárás során minden felvételiző, aki érvényes jelentkezést nyújtott be a 423/2012. (XII.29.) Kormányrendelet szerint elsősorban **elektronikus formában kap hivatalos értesítéseket a felvételi jelentkezésével kapcsolatban.**

Az Oktatási Hivatal ettől az eljárástól kezdve a központi felvételi nyilvántartásban szereplő adataikról, jelentkezési helyeikről szóló ún. regisztrációs csomagot és a felvételi besorolási döntést is elektronikusan küldi meg oly módon, hogy azok a www.felvi.hu honlap megszemélyesített „E-felvételi” oldalán a dokumentum fölön kihelyezésre kerülnek. Mind a regisztrációs csomagban mind a besorolási döntésben szereplő információkat a jelentkezőnek ellenőriznie kell. A regisztrációs levél június hó folyamán valamennyi felvételiző számára megküldésre került e formában, ezért elengedhetetlen, hogy valamennyi jelentkező nyissa meg a saját „E-felvételi” oldalát és ellenőrizze annak tartalmát. A papír alapú jelentkezést benyújtók számára is elérhető az „E-felvételi” szolgáltatás, regisztrációt követően.

A regisztrációs levél kiküldéséről e-mailben valamennyi jelentkezőnek tájékoztatást küldött az Oktatási Hivatal. Mivel valamennyi hivatalos értesítőt a felvételi jelentkezéssel kapcsolatban a jelentkezéskor megadott e-mail címre juttatunk el, ezért ezúton is kérjük, hogy **az eljárás során megadott e-mail címet rendszeresen figyelje a jelentkező.** Amennyiben az e-mail címe megváltozott, vagy már nem él, kérjük, hogy az új e-mail címének bejelentését a www.felvi.hu Kérvénytár részéről a „A központi nyilvántartásban szereplő elérhetőségek módosítása” c. dokumentum online leadásával vagy az ügyfélszolgálatra való eljuttatásával tegye meg.

A regisztrációs csomag megtekintését követően a jelentkezőnek az alábbi teendői vannak:

- a regisztrációs csomagban szereplő információk ellenőrzése;
- hiba esetén az adatok javítása;
- ha a jelentkező szükségét látja, egyetlen alkalommal a jelentkezési helyek sorrendjének módosítása;
- a még megszerzendő dokumentumok pótlása.

Mindezekre legkésőbb **2013. július 10-ig** van lehetőség az e-felvételi rendszer segítségével.

Mindazok, akik a regisztrációs csomagot a www.felvi.hu oldal „E-felvételi” szolgáltatásában nem találták meg, vagy olyan hibát találnak adataikban, amely az e-felvételi felületén nem javítható, jelentkezzenek az Ügyfélszolgálaton (telefonszám: 06/1-477-31-31, e-mail: info@felvi.hu).

Budapest, 2013. június 12.




Stéger Csilla
főosztályvezető